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1. Комплект креслень  стадії РП розроблений на основі завдання, виданого замовником, Комплект креслень  стадії РП розроблений на основі завдання, виданого замовником, вихiдних даних марки АР  2. Відносній відмітці ±0.000 чистої підлоги відповідає абсолютна відмітка 130.40  Відносній відмітці ±0.000 чистої підлоги відповідає абсолютна відмітка 130.40  3.   При розрахунку конструкцій враховані такі характеристичні навантаження:    При розрахунку конструкцій враховані такі характеристичні навантаження:  - снігове навантаження 1570 Па, згідно ДБН В.1.2-2:2006 "Навантаження і впливи"; снігове навантаження 1570 Па, згідно ДБН В.1.2-2:2006 "Навантаження і впливи"; - вітрове навантаження 380 Па, згідно ДБН В.1.2-2:2006 "Навантаження і впливи"; вітрове навантаження 380 Па, згідно ДБН В.1.2-2:2006 "Навантаження і впливи"; 4.  Коефіцієнт надійності за відповідальністю (клас відповідальності споруди СС1 та класу відповідальності конструкцій А) γ =1.0 для першої групи граничних станів, γ =0.95 для n=1.0 для першої групи граничних станів, γ =0.95 для n=0.95 для другої групи граничних станів, згідно ДБН В.1.2-14:2018 "Загальні принципи забезпечення надійності та конструктивної безпеки будівель і споруд" 5.  Прийманню зі складанням актів на закриття прихованих робіт при участі авторського нагляду, підлягають роботи перераховані в додатку Н до ДБН А.3.1-5:2016 "Організація , підлягають роботи перераховані в додатку Н до ДБН А.3.1-5:2016 "Організація підлягають роботи перераховані в додатку Н до ДБН А.3.1-5:2016 "Організація ДБН А.3.1-5:2016 "Організація  "Організація будівельного виробництва"  6.  При проведені будівельно-монтажних робіт керуватись вимогами ДБН А.3.2-2-2009 -монтажних робіт керуватись вимогами ДБН А.3.2-2-2009 монтажних робіт керуватись вимогами ДБН А.3.2-2-2009 "Охорона праці і промислова безпека в будівництві. Основні положення"
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1. Фундаменти запроектовані Бутобетонними на розчені М150 Фундаменти запроектовані Бутобетонними на розчені М150 Бутобетонними на розчені М150 2. Фундаменти  влаштувати на піщану підготовку товщиною 100мм  і заводити за бічні грані на 100мм Фундаменти  влаштувати на піщану підготовку товщиною 100мм  і заводити за бічні грані на 100мм 3. При виконнані фундаментів особливу увагу звернути на забезпечення перевязки каменів між собою , та При виконнані фундаментів особливу увагу звернути на забезпечення перевязки каменів між собою , та  виконнані фундаментів особливу увагу звернути на забезпечення перевязки каменів між собою , та виконнані фундаментів особливу увагу звернути на забезпечення перевязки каменів між собою , та  фундаментів особливу увагу звернути на забезпечення перевязки каменів між собою , та фундаментів особливу увагу звернути на забезпечення перевязки каменів між собою , та  особливу увагу звернути на забезпечення перевязки каменів між собою , та особливу увагу звернути на забезпечення перевязки каменів між собою , та  увагу звернути на забезпечення перевязки каменів між собою , та увагу звернути на забезпечення перевязки каменів між собою , та  звернути на забезпечення перевязки каменів між собою , та звернути на забезпечення перевязки каменів між собою , та  на забезпечення перевязки каменів між собою , та на забезпечення перевязки каменів між собою , та  забезпечення перевязки каменів між собою , та забезпечення перевязки каменів між собою , та  перевязки каменів між собою , та перевязки каменів між собою , та  каменів між собою , та каменів між собою , та  між собою , та між собою , та  собою , та собою , та  , та , та  та та заповненість всіх пустот розчином  4. Зворотню засипку фундаментів виконати місцевим грунтом до відміток улаштування щебеневої підготовки. Зворотню засипку фундаментів виконати місцевим грунтом до відміток улаштування щебеневої підготовки.  засипку фундаментів виконати місцевим грунтом до відміток улаштування щебеневої підготовки. засипку фундаментів виконати місцевим грунтом до відміток улаштування щебеневої підготовки.  фундаментів виконати місцевим грунтом до відміток улаштування щебеневої підготовки. фундаментів виконати місцевим грунтом до відміток улаштування щебеневої підготовки.  виконати місцевим грунтом до відміток улаштування щебеневої підготовки. виконати місцевим грунтом до відміток улаштування щебеневої підготовки.  місцевим грунтом до відміток улаштування щебеневої підготовки. місцевим грунтом до відміток улаштування щебеневої підготовки.  грунтом до відміток улаштування щебеневої підготовки. грунтом до відміток улаштування щебеневої підготовки.  до відміток улаштування щебеневої підготовки. до відміток улаштування щебеневої підготовки.  відміток улаштування щебеневої підготовки. відміток улаштування щебеневої підготовки.  улаштування щебеневої підготовки. улаштування щебеневої підготовки.  щебеневої підготовки. щебеневої підготовки.  підготовки. підготовки. Ущільнення вести шарами 30-35 см до досягнення щільності сухого грунту ρ =1,65 т/м  при коефіціенті  вести шарами 30-35 см до досягнення щільності сухого грунту ρ =1,65 т/м  при коефіціенті вести шарами 30-35 см до досягнення щільності сухого грунту ρ =1,65 т/м  при коефіціенті  шарами 30-35 см до досягнення щільності сухого грунту ρ =1,65 т/м  при коефіціенті шарами 30-35 см до досягнення щільності сухого грунту ρ =1,65 т/м  при коефіціенті  30-35 см до досягнення щільності сухого грунту ρ =1,65 т/м  при коефіціенті 30-35 см до досягнення щільності сухого грунту ρ =1,65 т/м  при коефіціенті  см до досягнення щільності сухого грунту ρ =1,65 т/м  при коефіціенті см до досягнення щільності сухого грунту ρ =1,65 т/м  при коефіціенті  до досягнення щільності сухого грунту ρ =1,65 т/м  при коефіціенті до досягнення щільності сухого грунту ρ =1,65 т/м  при коефіціенті  досягнення щільності сухого грунту ρ =1,65 т/м  при коефіціенті досягнення щільності сухого грунту ρ =1,65 т/м  при коефіціенті  щільності сухого грунту ρ =1,65 т/м  при коефіціенті щільності сухого грунту ρ =1,65 т/м  при коефіціенті  сухого грунту ρ =1,65 т/м  при коефіціенті сухого грунту ρ =1,65 т/м  при коефіціенті  грунту ρ =1,65 т/м  при коефіціенті грунту ρ =1,65 т/м  при коефіціенті  ρ =1,65 т/м  при коефіціенті d=1,65 т/м  при коефіціенті  т/м  при коефіціенті т/м  при коефіціенті 3 при коефіціенті при коефіціенті  коефіціенті коефіціенті ущільнення не нижче 0,95. Грунти не повинні містити сміття, чорнозему, відходів будівельного виробництва,  не нижче 0,95. Грунти не повинні містити сміття, чорнозему, відходів будівельного виробництва, не нижче 0,95. Грунти не повинні містити сміття, чорнозему, відходів будівельного виробництва,  нижче 0,95. Грунти не повинні містити сміття, чорнозему, відходів будівельного виробництва, нижче 0,95. Грунти не повинні містити сміття, чорнозему, відходів будівельного виробництва,  0,95. Грунти не повинні містити сміття, чорнозему, відходів будівельного виробництва, 0,95. Грунти не повинні містити сміття, чорнозему, відходів будівельного виробництва,  Грунти не повинні містити сміття, чорнозему, відходів будівельного виробництва, Грунти не повинні містити сміття, чорнозему, відходів будівельного виробництва,  не повинні містити сміття, чорнозему, відходів будівельного виробництва, не повинні містити сміття, чорнозему, відходів будівельного виробництва,  повинні містити сміття, чорнозему, відходів будівельного виробництва, повинні містити сміття, чорнозему, відходів будівельного виробництва,  містити сміття, чорнозему, відходів будівельного виробництва, містити сміття, чорнозему, відходів будівельного виробництва,  сміття, чорнозему, відходів будівельного виробництва, сміття, чорнозему, відходів будівельного виробництва,  чорнозему, відходів будівельного виробництва, чорнозему, відходів будівельного виробництва,  відходів будівельного виробництва, відходів будівельного виробництва,  будівельного виробництва, будівельного виробництва,  виробництва, виробництва, роботи вести відповідно з вказівками ДСТУ-Н Б В.2.1-28:2013. відповідно з вказівками ДСТУ-Н Б В.2.1-28:2013. 
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AutoCAD SHX Text
Підлоги по грунту длоги по грунту 1. Після закінчення влаштування фундаментів виконати зворотню засипку котлованів Після закінчення влаштування фундаментів виконати зворотню засипку котлованів сля закінчення влаштування фундаментів виконати зворотню засипку котлованів  закінчення влаштування фундаментів виконати зворотню засипку котлованів закінчення влаштування фундаментів виконати зворотню засипку котлованів нчення влаштування фундаментів виконати зворотню засипку котлованів  влаштування фундаментів виконати зворотню засипку котлованів влаштування фундаментів виконати зворотню засипку котлованів  фундаментів виконати зворотню засипку котлованів фундаментів виконати зворотню засипку котлованів в виконати зворотню засипку котлованів  виконати зворотню засипку котлованів виконати зворотню засипку котлованів  зворотню засипку котлованів зворотню засипку котлованів  засипку котлованів засипку котлованів  котлованів котлованів в місцевим грунтом до відміток улаштування щебеневої підготовки. Ущільнення вести сцевим грунтом до відміток улаштування щебеневої підготовки. Ущільнення вести  грунтом до відміток улаштування щебеневої підготовки. Ущільнення вести грунтом до відміток улаштування щебеневої підготовки. Ущільнення вести  до відміток улаштування щебеневої підготовки. Ущільнення вести до відміток улаштування щебеневої підготовки. Ущільнення вести  відміток улаштування щебеневої підготовки. Ущільнення вести відміток улаштування щебеневої підготовки. Ущільнення вести дміток улаштування щебеневої підготовки. Ущільнення вести ток улаштування щебеневої підготовки. Ущільнення вести  улаштування щебеневої підготовки. Ущільнення вести улаштування щебеневої підготовки. Ущільнення вести  щебеневої підготовки. Ущільнення вести щебеневої підготовки. Ущільнення вести підготовки. Ущільнення вести дготовки. Ущільнення вести  Ущільнення вести Ущільнення вести льнення вести  вести вести шарами 10-15 см до досягнення щільності сухого грунту ρ =1,65 т/м  при коефіціенті  10-15 см до досягнення щільності сухого грунту ρ =1,65 т/м  при коефіціенті 10-15 см до досягнення щільності сухого грунту ρ =1,65 т/м  при коефіціенті  см до досягнення щільності сухого грунту ρ =1,65 т/м  при коефіціенті см до досягнення щільності сухого грунту ρ =1,65 т/м  при коефіціенті  до досягнення щільності сухого грунту ρ =1,65 т/м  при коефіціенті до досягнення щільності сухого грунту ρ =1,65 т/м  при коефіціенті  досягнення щільності сухого грунту ρ =1,65 т/м  при коефіціенті досягнення щільності сухого грунту ρ =1,65 т/м  при коефіціенті  щільності сухого грунту ρ =1,65 т/м  при коефіціенті щільності сухого грунту ρ =1,65 т/м  при коефіціенті льності сухого грунту ρ =1,65 т/м  при коефіціенті сухого грунту ρ =1,65 т/м  при коефіціенті  грунту ρ =1,65 т/м  при коефіціенті грунту ρ =1,65 т/м  при коефіціенті  ρ =1,65 т/м  при коефіціенті d=1,65 т/м  при коефіціенті  т/м  при коефіціенті т/м  при коефіціенті 3 при коефіціенті при коефіціенті  коефіціенті коефіціенті ціенті енті ущільнення не нижче 0,95. Грунти не повинні містити сміття, чорнозему, відходів льнення не нижче 0,95. Грунти не повинні містити сміття, чорнозему, відходів  не нижче 0,95. Грунти не повинні містити сміття, чорнозему, відходів не нижче 0,95. Грунти не повинні містити сміття, чорнозему, відходів  нижче 0,95. Грунти не повинні містити сміття, чорнозему, відходів нижче 0,95. Грунти не повинні містити сміття, чорнозему, відходів  0,95. Грунти не повинні містити сміття, чорнозему, відходів 0,95. Грунти не повинні містити сміття, чорнозему, відходів . Грунти не повинні містити сміття, чорнозему, відходів  Грунти не повинні містити сміття, чорнозему, відходів Грунти не повинні містити сміття, чорнозему, відходів  не повинні містити сміття, чорнозему, відходів не повинні містити сміття, чорнозему, відходів  повинні містити сміття, чорнозему, відходів повинні містити сміття, чорнозему, відходів містити сміття, чорнозему, відходів стити сміття, чорнозему, відходів  сміття, чорнозему, відходів сміття, чорнозему, відходів ття, чорнозему, відходів  чорнозему, відходів чорнозему, відходів  відходів відходів дходів в будівельного виробництва. вельного виробництва. 2. Гідроізоляційні шари конструкції підлоги влаштувати згідно розділу АР Гідроізоляційні шари конструкції підлоги влаштувати згідно розділу АР дроізоляційні шари конструкції підлоги влаштувати згідно розділу АР золяційні шари конструкції підлоги влаштувати згідно розділу АР йні шари конструкції підлоги влаштувати згідно розділу АР шари конструкції підлоги влаштувати згідно розділу АР підлоги влаштувати згідно розділу АР длоги влаштувати згідно розділу АР дно розділу АР лу АР 3. Залізобетонна плита підлоги запроектована товщиною 120мм.(150мм гараж) з важкого Залізобетонна плита підлоги запроектована товщиною 120мм.(150мм гараж) з важкого зобетонна плита підлоги запроектована товщиною 120мм.(150мм гараж) з важкого  плита підлоги запроектована товщиною 120мм.(150мм гараж) з важкого плита підлоги запроектована товщиною 120мм.(150мм гараж) з важкого  підлоги запроектована товщиною 120мм.(150мм гараж) з важкого підлоги запроектована товщиною 120мм.(150мм гараж) з важкого длоги запроектована товщиною 120мм.(150мм гараж) з важкого  запроектована товщиною 120мм.(150мм гараж) з важкого запроектована товщиною 120мм.(150мм гараж) з важкого  товщиною 120мм.(150мм гараж) з важкого товщиною 120мм.(150мм гараж) з важкого  120мм.(150мм гараж) з важкого 120мм.(150мм гараж) з важкого  гараж) з важкого гараж) з важкого  з важкого з важкого  важкого важкого бетону класу С16/20  за міцністю на стиск, армована сіткою   4Вр-1 з чарунками  класу С16/20  за міцністю на стиск, армована сіткою   4Вр-1 з чарунками класу С16/20  за міцністю на стиск, армована сіткою   4Вр-1 з чарунками  С16/20  за міцністю на стиск, армована сіткою   4Вр-1 з чарунками С16/20  за міцністю на стиск, армована сіткою   4Вр-1 з чарунками   за міцністю на стиск, армована сіткою   4Вр-1 з чарунками  за міцністю на стиск, армована сіткою   4Вр-1 з чарунками за міцністю на стиск, армована сіткою   4Вр-1 з чарунками  міцністю на стиск, армована сіткою   4Вр-1 з чарунками міцністю на стиск, армована сіткою   4Вр-1 з чарунками цністю на стиск, армована сіткою   4Вр-1 з чарунками стю на стиск, армована сіткою   4Вр-1 з чарунками  на стиск, армована сіткою   4Вр-1 з чарунками на стиск, армована сіткою   4Вр-1 з чарунками  стиск, армована сіткою   4Вр-1 з чарунками стиск, армована сіткою   4Вр-1 з чарунками  армована сіткою   4Вр-1 з чарунками армована сіткою   4Вр-1 з чарунками  сіткою   4Вр-1 з чарунками сіткою   4Вр-1 з чарунками ткою   4Вр-1 з чарунками    4Вр-1 з чарунками   4Вр-1 з чарунками  4Вр-1 з чарунками з чарунками  чарунками чарунками 100х100 мм.(  8 А400С кроком 200х200 - для гаражу)4. Залізобетонну плиту бетонувати смугами  6000 мм. Робочі шви анкерувати обрізками Залізобетонну плиту бетонувати смугами  6000 мм. Робочі шви анкерувати обрізками зобетонну плиту бетонувати смугами  6000 мм. Робочі шви анкерувати обрізками  плиту бетонувати смугами  6000 мм. Робочі шви анкерувати обрізками плиту бетонувати смугами  6000 мм. Робочі шви анкерувати обрізками  бетонувати смугами  6000 мм. Робочі шви анкерувати обрізками бетонувати смугами  6000 мм. Робочі шви анкерувати обрізками  смугами  6000 мм. Робочі шви анкерувати обрізками смугами  6000 мм. Робочі шви анкерувати обрізками   6000 мм. Робочі шви анкерувати обрізками 6000 мм. Робочі шви анкерувати обрізками  мм. Робочі шви анкерувати обрізками мм. Робочі шви анкерувати обрізками  Робочі шви анкерувати обрізками Робочі шви анкерувати обрізками шви анкерувати обрізками  анкерувати обрізками анкерувати обрізками  обрізками обрізками зками стержнів з кроком 500 мм в з кроком 500 мм 5. Перед бетонуванням залізобетонної плити підлоги прокласти інженерні комунікації Перед бетонуванням залізобетонної плити підлоги прокласти інженерні комунікації  бетонуванням залізобетонної плити підлоги прокласти інженерні комунікації бетонуванням залізобетонної плити підлоги прокласти інженерні комунікації  залізобетонної плити підлоги прокласти інженерні комунікації залізобетонної плити підлоги прокласти інженерні комунікації зобетонної плити підлоги прокласти інженерні комунікації плити підлоги прокласти інженерні комунікації  підлоги прокласти інженерні комунікації підлоги прокласти інженерні комунікації длоги прокласти інженерні комунікації  прокласти інженерні комунікації прокласти інженерні комунікації  інженерні комунікації нженерні комунікації комунікації кації згідно із спеціальними розділами та розділом АР. дно із спеціальними розділами та розділом АР. з спеціальними розділами та розділом АР. альними розділами та розділом АР. лами та розділом АР. лом АР. 6. Конструкції шарів падлоги - відповідно розділу АРКонструкції шарів падлоги - відповідно розділу АРшарів падлоги - відповідно розділу АРв падлоги - відповідно розділу АРдповідно розділу АРдно розділу АРлу АР
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1. Плити перекриття запроектовано з важкого бетону класу С20/25 за міцністю на стиск,

товщина плит перекриття становить 180 мм

2. Армування плит виконати в'язаними, окремими стержнями утворивши по всій плиті дві суцільні

армосітки. Особливу увагу звернути на зони додаткового армування.

3. Особливу увагу звернути на забезпечення захисного шару бетону

4. Стержні основного армування плит перекриття не доводять до торців плити на 20 мм

5. Стикування арматурних стержнів плит виконувати в накладку без зварювання з'єднання

стержнів проводити в розбіжку, довжина напуску для ∅8 А500С - 380 мм. Стикування

додаткових арматурних стержнів не допускається

8. В одному перерізі стикувати не більше 50% стержнів робочої арматури

9. Нижню арматуру плит перекриття не допускається стикувати в середній третині прольоту.

Верхню арматуру плит перекриття необхідно стикувати в середній третині прольоту

10. На вільних від опирання ділянках плит встановити "П"-подібні деталі

11. Монолітні плити перекриття бетонувати одночасно з монолітними балками.

12. Мінімальний діаметр оправки (не вказаний на кресленнях) прийняти в залежності від діаметра

арматурного стержня:

- діаметр оправки не менше 4∅ при діаметрі стержня ≤∅16

- діаметр оправки не менше 7∅ при діаметрі стержня >∅16

13. До початку вкладання бетону опалубку необхідно очистити від сміття, а арматуру від

ржавчини. Поверхня раніше укладеного бетону повинна бути очищена від цементної плівки і

зволожена обо покрита цементним розчином.

16. Вкладання бетонної суміші виконувати з обов'язковим ущільненням вібраторами. При бетонуванні

конструкцій вести постійний контроль якості бетону забивкою і випробуванням контрольних

кубів.

17. Демонтаж  опалубки виконувати при досягнені міцності бетону не менше 70% від проектної

18. Опалубочні та арматурні роботи виконувати згідно ДСТУ-Н Б В.2.6-203:2015 "Настанова з

виконання робіт при виготовленні та монтажі будівельних конструкцій "

19. При бетонуванні  в зимових умовах, захист від дощу, сонця, вітру тощо необхідно суворо

дотримуватися ДСТУ-Н Б В.2.6-203:2015 "Настанова з виконання робіт при виготовленні та

монтажі будівельних конструкцій"
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